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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Práce byla vypracována ve spolupráci s Techmanií Science Center a zabývá se projektem nově 
připravované Expozice Mars. 
Teoretická část je standardní -  shrnuje základní poznatky řízení projektů. Zde uvedená citlivostní 
analýza není v praktické části použita. 
V další části je popsána Techmania a připravovaná expozice, následovně jsou uvedeny vypracované 
plány projektu. Tyto plány byly vypracovány až následně po zahájení projektu, nebyly v Techmanii 
připraveny před jeho zahájením. Nejkritičtějším aspektem projektu se stalo řízení rizik. Techmania 
nezískala dotaci v plánované výši a projekt byl proto o rok prodloužen s tím, že v průběhu 
dodatečného roku získá Techmania zdroje z vlastní činnosti. Protože však došlo k uzavření expozic v 



  

FAKULTA EKONOMICKÁ 
Katedra KPM                               

 
 

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

důsledku COVID-19, tyto zdroje (které jsou tvořeny hlavně vstupným) vytvořeny nebyly, což má (a 
bude mít) nepříznivý dopad na realizaci projektu. Projekt tedy v současné době probíhá v omezeném 
rozsahu. 
Autorka se v průběhu zpracování práce potýkala s problémy při získávání potřebných informací, 
některé byly neúplné a dostala je poměrně pozdě, což ovlivnilo i konečnou podobu práce. Prakticky 
nebylo možné provést finanční zhodnocení, které zřejmě ani v Techmanii nemají důkladně 
promyšlené. 
Spolupráce s vedoucím práce byla dobrá, připomínky vedoucího byly vypořádány v průběhu 
zpracování práce.  
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1. V jakém stavu je projekt v současnosti a jaká je perspektiva jeho dalšího vývoje? 
2. Jaké problémy se vyskytly ve vaší spolupráci s Techmánií? 
3. Co na základě vaší práce považujete za slabé stránky řízení projektů v Techmánii?            
 
 
 
V Plzni, dne 22.5.2020        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


